

Количество слепых в мире, составляющее в настоящее время, по различным оценкам, от 28 до 35 миллионов человек. к 2025 году удвоится, если не будут приняты эффективные меры по профилактике и лечению вызывающих этот недуг заболеваний. Вместе с тем эту проблему можно было бы сравнительно легко решить при наличии минимума необходимых медицинских учреждений. К такому выводу пришли эксперты Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ)

Более десяти лет назад ВОЗ разработала план предупреждения слепоты, однако за истекшее время так и не удалось достичнуть весомых результатов из-за недостатка средств у этой организации. Борьбе с данным недугом на фоне других, более серьезных заболеваний уделялось явно недостаточно внимания, хотя причины его возникновения известны уже давно. Во многих случаях — это трахома и ксерофталмия, заболеванию которой подвержены в первую очередь молодые люди из-за недостатка витамина А, содержащегося в таких овощах, как шпинат, морковь, тыква.

28

127

ИЮН 1980

Г. Москва

Советская Россия